"小"单元守护"大"平安

巴彦库仁讯 为进一步提高学校安保人员和校园义警队伍应对突发事件的能力,近日,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗公安局巴彦库仁派出所民警深入辖区校园开展安全检查及最小作战单元培训。

检查中,民警对"一键报警"系统的灵敏度和接警系统运行情况进行了测试,并向校园安保人员讲解了"一键报警"系统的使用方法,演示了防暴叉、盾牌等常用防卫器械

的使用方法。民警重点对遇到恐怖暴力袭击时如何有效应对进行了深 人讲解,确保安保人员在遇到突发 紧急状况时,能够迅速应变、及时处 置,有力维护校园和师生安全。

"校园安保人员作为守护校园安全的第一道防线,对预防和应对各类校园安全事件具有不可替代的作用。 此次培训活动旨在提升安保人员应对紧急事件的能力,充分发挥警校联动作用,共同织密校园安全'防护网',做 到以'最小'作战单元,守护'最大'平安。"巴彦库仁派出所民警李佳铭说。

此次培训活动有效排查了校园 潜在隐患,进一步规范了校园紧急 报警、视频监控等系统的运用,有效 提升了安保人员面对突发情况的应 对处置能力。下一步,该所将继续 加强与学校的沟通协作,共同维护 校园安全,为师生创造一个安全、和 谐的校园环境。

(王银宝)

巴音忽热边境派出所 **扎实开展两会安保工作**

巴彦淖尔讯 为了确保全国两会召开期间边境社会治安大局稳定,巴彦淖尔市 巴音忽热边境派出所按照上级统一部署, 精心组织、因地制宜、多措并举,全面推进 两会安保工作。

该所组织民警会同驻地苏木、嘎查组 干部深入摸排禁牧补贴、劳资、家庭纠纷 引发的各类矛盾,及时采取有效措施将矛 盾纠纷化解在萌芽状态,严防民转治、民 转刑及信访问题发生,全力维护社会和谐 稳定。

该所细化重点人员管控措施,将重点人员的活动轨迹纳入日常工作管理内容,确保不引发信访问题,并要求民警以扎实开展社会治安整治为契机,不断加大对行业场所的管理力度,对酗酒斗殴、"黄赌毒"、寻衅滋事等违法行为坚决从严、从快、从重查处,保持高压态势不放松,进一步增强群众的安全感。

该所严格落实带班领导负责制,严格 执行请示报告制度,制定处置突发事件预 案,时刻保持警令畅通,在人员、装备等方 面做好充分准备,确保及时有效处置各类 警情。 (青格勒)

^{绥中站派出所} 提升铁路职工法治意识

锦州讯为切实增强辖区铁路职工对电信诈骗的认识,进一步遏制电信网络诈骗犯罪活动,保护辖区铁路职工的财产安全,提高职工的防诈、识诈、反诈意识,近日,锦州铁路公安处绥中站派出所组织民警深入铁路内部单位开展法治宣传和反诈宣传活动。

活动中,民警通过讲解常见电诈案例、内部安全保卫工作注意事项,对铁路职工开展普法教育,有效提升铁路职工的法治意识,全力杜绝铁路职工违法犯罪行为的发生。同时,民警提醒铁路职工,收到陌生电话、短信或在上网、微信聊天过程中,涉及转账、汇款、索要银行卡、身份信息、短信验证码等情况时,要不轻信、不透露、不点击、不扫码、不转账,避免掉人诈骗陷阱。 (姜庆利)

^{绥中站派出所} 开展消防监督检查工作

锦州讯 近日,锦州铁路公安处绥中 站派出所提前谋划、提前部署,派出民警 深入管内铁路企业开展春季消防检查工 作。

其间,民警对辖区各铁路单位的消防设施配备情况、安全用火用电情况进行了全面检查,并向企业职工详细讲解了火灾报警、处置方法和消防器材正确使用方法。民警要求企业相关负责人,要充分汲取近期发生的火灾事故教训,着力提高消防安全意识,全面排查整治各类火灾风险隐患,护航铁路运输平安。 (美庆利)

图牧吉强戒所组织人员集中收看 2025年全国两会直播盛况

音德尔讯 第十四届全国人民代表大会第三次会议和中国人民政治协商会议第十四届全国委员会第三次会议分别于3月5日、3月4日在京召开,图牧吉强制隔离戒毒所积极组织全体人员通过电视、网络等多种渠道收看会议直播,第一时间关注会议动态,掀起学习热潮。

在集中观看现场,大家认真聆听,深刻感受国家发展的巨大变化,对工作报告中的亮点进行交流讨论。图牧吉强戒所将持续组织党员干警职工认真学习两会精神,凝聚奋进力量,将贯彻会议精神与场所各项重点工作紧密结合起来,在推动司法行政戒毒事业发展中积极作为。 (养环字)

细查安全隐患



为全面强化辖区"九小场所"消防安全管理工作,消除各类安全隐患,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局下央格气派出所开展安全隐患排查整治行动,严防各类安全事故发生,确保辖区社会治安秩序持续稳定。 周翔儒 摄

警企联合 深入密林腹地巡逻

阿里河讯 为加强辖区生态资源保护,严厉打击非法采砂、盗伐林木及非法捕猎等违法行为,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局古里派出所与大杨树林业局有限责任公司伊斯哈气林场联合开展巡逻工作。

工作中,民警围绕必巡点、必巡线,对易发生非法狩猎路段进行巡查。当天,天气、道路环境比较恶劣,给巡逻工作带来一定难度,经过近7个小时的车巡,民警终于完成预定的巡逻任务。在巡逻过程中,民警严格排查可疑车辆和人员,不放过任何可疑线索,切实保障了野生动植物资源安全。

下一步,古里派出所将持续加大巡逻力度,科学制定巡逻检查路线,加强与林业企业的配合,最大限度发挥警企合力,保障生态资源安全。 (郭磊)



荣乌高速公路交管大队

开展春季大练兵活动

鄂尔多斯讯又是一年春风劲,砺兵强警正当时。为进一步凝心铸魂、激活队伍活力,促使全体民辅警养成过硬的工作作风,提升公安机关新质战斗力,推动2025年交通管理工作开好局、起好步,从2月17日起,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队开展了为期一周的春季大练兵活动,全面提升队伍形象。

练兵期间,该大队利用每天早上8时30分至9时30分的时间段统一组织民辅警开展练兵活动。大队挑选具有丰富经验的民警担任教官,围绕警容警姿、队列训练、交通手势等内容,通过示范引领、手把手指导等形式,认真讲解动作要领和规范要求。全体参训人员以积极饱满的精神状态,全身心投入到练兵活动中,展现了良好的纪律作风和精神风貌。

此次训练进一步规范了民辅警的言 行举止和警容警姿,为推动整体工作提速 升位打下了坚实的基础。 (王晓庆)

康巴什区交管大队

破解小区周边交通治理难题

鄂尔多斯讯近日,鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什区大队联合青春山街道召开现场办公会,针对神华康城D区周边停车难、高峰拥堵等民生痛点问题进行综合治理。交管、街道、物业部门人员和居民代表通过实地勘察、数据研判,共同为小区周边交通秩序治理出谋划策。

会上,物业公司负责人介绍了现阶段小区周边交通秩序混乱问题。居民代表反映,小区门口乱停车现象严重,尤其是早晚高峰时段,道路拥堵严重影响了居民出行安全。针对上述问题,辖区交管中队负责人对周边道路秩序情况进行了深入分析,并介绍了拟定的交通秩序规划方案。各部门负责人进行了深入交流和讨论。大家认为,建立交警、街道、物业"三方值守"的机制非常好,通过多方联动、齐抓共管,形成治理合力,引导群众规范停车,文明参与交通。

在实地勘察时,该大队宣传民警还 对过往群众进行了宣传教育,希望大家 提高认识,共同为交通管理工作贡献力 量。 (越小东)

沿黄高速交管大队

重拳整治酒驾违法行为

鄂尔多斯讯 为有效遏制交通事故 发生,保障高速公路安全畅通,近期,鄂 尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队 开展酒驾醉驾专项整治行动,通过精准 布控、动态巡查、教育警示相结合的方 式,持续保持对重点交通违法行为的高 压严管态势。

针对辖区酒驾违法行为的时空分布特征,该大队建立科学研判机制,采取错时勤务、流动巡查等动态管控模式,在夜间事故多发时段及重点路段增派执法力量。此次行动以查处酒驾醉驾、毒驾为突破口,同步严查超速、超员、超载、疲劳驾驶等违法行为,对无证驾驶等安全隐患实行"零容忍"执法。行动期间,执勤民警严格规范执法流程,全程佩戴执法记录仪等装备,确保执法过程公开透明,实现法律效果与社会效果的有机统一。

此外,该大队还加大宣传力度,通过 讲解典型事故案例、发放宣传资料等方式,向驾驶人剖析酒驾醉驾等违法行为 的严重危害,切实提升驾驶人的交通安 全意识和法治观念。